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EKAHAQZH ENAIAGEPONTOZ I'IA NMPAKTIKH
AZKHZH ZNOYAAZTQN

AnooToAgagq <desxgn@o|gakaraverver|s com>

O¢pa

MNapaAnntng  <ste@teicm.gr>
Koivonoinon  <olga@karaververis.com>
Huepopnvia 04.01.2023 09:58

Napapévoupe otn §tdBeon cag

Me ektipnon,

OLGA KARAVERVERI
28, Tsakalof Str, Kolonaki — Athens
website:htips://olgakaraververis.com 10673

Tel.: +302103633101
Bl

From: design@olgakaraververis.com <design@olgakaraververis.com>
Sent: Wednesday, January 4, 2023 9:58 AM

To: 'ste@teicm.gr' <ste@teicm.gr>

Subject: EKAHAQZH ENAIAOEPONTOZ A MPAKTIKH AZKHZH SMOYAAZTQON

AyannTé KUpig/Kupia, kaAf oag nuépa kai kaAn xpovid pe uyeia!

Oa BEAape va ekdNAMOOUE TO EVOIAPEPOV TNG ETAIPEIAG Hag yia va EKTEAEGOUV 01 ONOUdACTEC TNG OXOANG 0GG
TNV NPAKTIKA Toug doknon. MNapakadTtw Ba BpeiTe kAl €va oUVTOHO Bioypa®ikd Tng oxXedlaoTpiag pac.

H Olga Karaververis, €ivai gia and TIG OnNUAvTiKOTEPEG OXEBIAOTPIEG podag TnG ysvmq ™G To anapoul)\)\o TAAEVTO. 1)
povadikn aiodnon. n dnuIoupyIKOTNTA KAl N HEYAAN aydann yid Tn HOda gival Ta KUPIA XapakTnpIoTIKA TNG. Znoudace
oTn OXOAM pH6dag Euro Academy Fashion School of Art & Design of PanSik Scuola Di Moda Italia.

MavTa £va avAouxo avela, CUVEXIOE TIG OroudEg TNG 0To AVOIKTO MavemioTAuio Kinpou oTo Tufpa Aioiknong
Enixeiphoswv.

H ardAUTN éunveuon ATav. kai zavrta 6a givai, n yuvaika, n EUnVEUON yia kGBe véa Tng dnuioupyia. Me Tn povadikn
TNc aioBnon Tou OTUA, entAéyel Ta UGAOHATA KAl Ta DavTEAEG £va mpogG v, LE usya)\n TPOOOYXN HE sp(pacm o€ Kabe
AERTOUEPEIQ.

O1 SnuIoupyieg TNE Olga Karaververis €XOUV £va HOVABIKO XapaKTAPa. eKEPalovTac TNV aiodnTIKM. ToV aiodnciacpo Kai
TNV 7010TNTA. SUPPETOXA ot dekadeg emdeifelg podag atnv EAANGBa kal npoopaTwe oTo Mapiol.

O1 GUANOYEC Haute couture TNG Olga Karaververis pOTIH®VTAI emiong Eexw plOTouc, TEAATEC KAl TIC d1AonUeG EAANVISEG TNG
ShowBiz. Ka8e dnuioupyia Esxwpllsl yla Tnv eAa@pdTNTa Kal TNV Kown ™G ypaupr] H apoaiwon orn xeipoTtexvia
gival egpavnc Pe 181aiTepn TpOCOXN OTIG AETTOUEPEIEG KAl TNV apuovia Twv ypauuomy.

1 and 2 05/01/2023, 08:07



